

# Bill Gates se chlubí, že umělá inteligence vykoření ze společnosti nezávislá média

 [badatel.net/bill-gates-sa-chvasta-ze-umela-inteligencia-vykoreni-zo-spolocnosti-nezavisle-media](https://badatel.net/bill-gates-sa-chvasta-ze-umela-inteligencia-vykoreni-zo-spolocnosti-nezavisle-media)

redakce

17. januára 2024

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Bill Gates se pochlubil, že umělá inteligence pomůže globálním elitám vykořenit nezávislá média z internetu.

Sam Altman, generální ředitel společnosti OpenAI a technologický miliardář Bill Gates se v nedávné epizodě „Vyved'te mě z omylu s Billem Gatesem“ kontroverzně ponořili do potenciálu umělé inteligence jako nástroje na udržení demokracie a podporu světového míru.

Stránka Infowars.com k tématu uvádí:

Během diskuse se Gates a Altman věnovali zkoumání myšlenky využití umělé inteligence jako nástroje na podporu jednoty ve společnosti, posílení globální přátelskosti a pomoc při překonávání geopolitické polarizace.

Microsoft, založený Gatesem, a OpenAI, jehož generální ředitel Altman v současnosti úzce spolupracuje s Microsoftem, jsou otevřenými propagátory používání umělé inteligence k řešení globálních problémů.

Gates na toto téma nadšeně říkal:

*„Myslím si, že umělá inteligence nám v tom nejlepším případě může pomoci s některými těžkými problémy... včetně „polarizace společnosti“, protože to potenciálně narušuje demokracii a to by byla velmi špatná věc.“*

Kromě vyřešení polarizace společnosti diskutovaly tyto dvě těžké váhy i o tom, že umělá inteligence by mohla působit jako nástroj pro vytváření míru.

Gates dále řekl:

*„Dá se předpokládat, že nám umělá inteligence dokáže pomoci zredukovat války nebo být méně polarizováni, protože jde o inteligenci...“*

*Byl bych rád, kdyby lidé pracovali na nejtěžších problémech, jako například to, jestli spolu vycházíme. Myslím si, že by bylo mimořádně pozitivní, kdyby nám umělá inteligence uměla přispět k tomu, aby lidé spolu lépe vycházeli.“*

Sam Altman reagoval na Gatesovu vizi pozitivně a uvedl:



*„Musíme to vyzkoušet a uvidíme, jsem však velmi optimistický. Souhlasím s tebou, jaký by to byl přínos.“*

*Pokud má celý svět přestat dělat nebezpečné věci, pak téměř jistě je nutná globální vláda, protože dnes v mnoha otázkách, jako je klima nebo terorismus, vidíme, že je pro nás obtížné spolupracovat,“ řekl Gates, když přišlo na přetřes téma globálních problémů jako jaderná energie.*

Při tématu polarizace společnosti Altman a Gates lamentovaly nad tím, že vlády nejednaly dostatečně proti „polarizaci“ sociálních médií. Doufají však, že umělá inteligence má potenciál to napravit.

*„Nechápu, proč vlády nebyly schopny být efektivnější v oblasti sociálních médií. Stojí za to pokusit se to pochopit jako případovou studii toho, jak se to bude řešit s umělou inteligencí,“* dodal Altman.

Jejich diskuse však opomenula jeden kritický aspekt – vliv vlastních přesvědčení a principů programátorů na fungování umělé inteligence.

Designéři a vývojáři systémů umělé inteligence neodmyslitelně vkládají své vlastní představy o demokracii, svobodě projevu a vládnutí do jejich algoritmů. To vyvolává značné obavy z vlivu těchto osobních předsudků na neutralitu umělé inteligence a její schopnost činit spravedlivá a nezájatá rozhodnutí.

Vyhlídka na to, že systémy umělé inteligence budou naprogramovány konkrétními ideologiemi, může mít vážné důsledky pro svobodu projevu.

Pokud bude umělá inteligence navržena tak, aby upřednostňovala určitá politická nebo sociální hlediska (kromě těch, o nichž se rozhodne, že jsou „polarizující“), mohla by potenciálně potlačit protichůdné perspektivy, což by vedlo k určité formě digitální cenzury.

Toto se stává obzvláště znepokojujícím v kontextu platforem umělé inteligence, které řídí rozsáhlý veřejný diskurz, jako jsou algoritmy sociálních médií nebo nástroje pro agregaci zpráv.

Schopnost jemně formovat veřejné mínění a kontrolovat narativ o kritických otázkách by mohla být neúmyslným důsledkem umělé inteligence naprogramované nějakou ideologií. Nebo možná právě to je záměr.

Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak  
(bez laserovej operácie)



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval:  
Badatel.net

### Související články

---

- Informátor varuje, že společnost Google vytváří umělou inteligenci s názvem „Bůh“
- Elon Musk říká, že Microsoft vyvíjí reálný Skynet pro dohled nad každou oblastí života lidí
- Microsoft povinně začlení umělou inteligenci do Windows 11, aby špehoval veškerou vaši aktivitu
- Bill Gates plánuje „katastrofickou nákazu“ schopnou zabít děti a mladé dospělé